



JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA HALMĂȘD
CONSILIER LOCAL

RAPORT DE ACTIVITATE
AL CONSILIERULUI LOCAL BUBOI DUMITRU
PENTRU ANUL 2022

Conform Codului administrativ, capitolul III secțiunea a 2-a, obligațiile aleșilor locali, art. 225, al (2) prin care se stipulează ca „fiecare consilier local,... este obligat să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității-teritoriale, prezintă următorul raport de activitate pe anul 2022.

Sunt membru al Comisiei de specialitate a Consiliului local pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, urbanism, gospodărire comunala, protecția mediului, servicii și control.

De la început mi-am propus ca activitatea mea atât în cadrul Consiliului local cât și în cadrul Comisiei din care fac parte să aibă un caracter activ, transparent, să respecte legile și Regulamentul de funcționare, să particip activ la ședințele ce vor fi convocate, să vin cu propuneri pentru îmbunătățirea sau completarea proiectelor de hotărâri. Am hotărât să aprob toate proiectele care sunt importante pentru viața și activitatea comunității, dar aceasta în urma unor dezbateri pe ele, să existe o transparență totală și bineînțeles acceptării propunerilor care să le îmbunătățească. Fapt ce pot să spun că s-a întâmplat.

Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului local al comunei Halmășd și ale comisiei de specialitate din care fac parte.

În cadrul comisiei de specialitate din care fac parte activitatea a constat în:

- participarea la lucrările comisiei conform programului stabilit;
- verificarea tuturor proiectelor de hotărâri premergătoare ședințelor de consiliu local;
- exprimarea opiniilor pe marginea documentațiilor propuse spre avizare;
- formularea de propuneri la proiectele de hotărâre;
- exprimarea votului în comisie potrivit convingerilor proprii în domeniile supuse dezbaterii consilierilor locali;
- urmarirea aplicării proiectelor de hotărâri aprobate în plenul Consiliului local.

Privind activitatea mea în cadrul Consiliului local afirm că în fiecare ședință mi-am adus aportul prin intervenții directe la dezbaterile pe proiectele de pe ordinea de zi și de asemenea la punctul “diverse” am venit cu intervenții atât în semnarea unor cerințe ale cetățenilor comunității cât și cu propuneri concrete pentru îmbunătățirea vieții social economice ale lor.

Atât în cadrul ședințelor consiliului local Halmășd, a comisiilor cât și în comunitate am activat pentru respectarea interesului cetățenilor. Poate nu am reușit întotdeauna să aduc în

dezbateri toate problemele dorite de cetateni, dar cele care au fost ridicate in cadrul discutiilor cu acestia le-am supus atentiei Consiliului local si executivului.

In rezolvarea problemelor comunitatii am avut o fructuoasa colaborare cu primarul, viceprimarul si cu toti colegii consilieri din cadrul Consiliului local al comunei Halmasd, carora le multumesc pe aceasta cale pentru devotamentul dovedit fata de comunitate.

DATA:
30.03.2023

CONSILIER LOCAL:
BUBOI DUMITRU

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Buboi Dumitru', written over the printed name.